



五邑鄧振猷學校 家長教師會

2014年8月



地址：屯門始創鄉兆山苑 電話：24671882 傳真：24642977 電郵：mail@fdccys.edu.hk 網址：www.fdccys.edu.hk

主席的話

各位家長：

本年度，家長教師會籌辦的活動（如親子一日遊、親子興趣班、親子行山籌款活動等），都得到家長們熱烈的支持。在舉行這類活動時，我們看到你們一張張的笑容，聽到你們一聲聲的笑聲，感受到你們絲絲的喜悅，為我們日後籌辦活動時注下了強心針。

本人盼望在未來的日子裏，本會能為會員籌辦更多不同類型的活動，既能促進家校溝通的機會，又能增進父母與子女的感情。我們更盼望將來有更多家長參與我們的活動或到校擔任義務工作，使小朋友擁有更豐盛的校園生活。

祝

生活愉快！家庭幸福！

何美好



親子步行籌款

本會與學校合辦之「親子步行籌款活動」已於2013年12月15日圓滿結束。當天雖然天公不造美，但本校師生及家屬186人仍冒著風雨，浩浩蕩蕩地由掃管笏出發，步行至顯發里，而參加者都能順利完成全程，並獲發紀念狀，在是次籌款活動中，全校家長及師生共籌得34,790元，扣除成本3540元，共餘款31,250元，將用作學生福利用途。



高興與逛年宵

本年度之農曆新年主題活動日於一片歡樂聲中渡過。同學利用於上學期努力收集的星星金幣，在「福星高照逛年宵」環節中換取食物及獎品，同學更可購買年花、精品及寫揮春，大家都滿載而歸。



我們的花是否很美呢？

外籍老師也來試試用毛筆寫字！

即寫揮毫，同學多認真。

快看我們的禮物！



生活的小色彩



家長義工
鼎力協助
籌款工作

一齊合照
多快樂！

家長日展銷

本校於8月3日舉行了家長日展銷，由夫婦以有不同的方式為大家帶來的精采表演。



校長也不錯嚟！



兩天授課之英音美語



外籍老師與家長分享
英語文字故事書心得



家長與學生一同挑選上學鞋

親子一日遊

4月27日，本會舉行「啟德郵輪碼頭、雷公田、錦田鄉村俱樂部一天遊」。這次的參加人數有519人之多，打破歷年大會的紀錄。那天，大家除能一睹郵輪碼頭的風貌外，又能暢遊雷公田及錦田鄉村俱樂部，個個都樂而忘返，盡興而回。

遊雷公田，行生態園，品農美食



歡樂笑語，滿載錦田

啟德郵輪碼頭，盡覽海港美景

謝師會

一年一度之謝師會場面溫馨，各畢業同學懷著興奮的心情，與老師們聯歡聚餐，暢談課堂逸事，更拍照留下這難忘的一刻。



畢業海報設計比賽冠軍得獎者（B張治朗）



家教會常空合唱團



齊齊享受食物



我們畢業了



終於見到螢火蟲啦！

大埔潛尋螢之旅

本會與「明愛賽馬會屯門青少年綜合服務」合辦的「大埔潛尋螢之旅」於7月4日已圓滿結束。

當天，我們先到綠田園遊玩，然後便到流浮山品嚐美食。夜幕低垂，我們一行六十人便帶著興奮的心情踏上尋螢之旅。我們深入大埔潛前行不久，便突然看到路邊伏着閃閃發亮的螢火蟲，大人和小朋友們都興奮不已。我們繼續向山谷前行不久，便到達最多螢火蟲的地方。那裏一盞盞閃亮的小燈光在黑暗的樹叢中移動，有些靜立不動，有的閃亮而飛，原來那就是螢火蟲的成蟲——螢火蟬了！眼前的美景對生活在城市中的我們來說倍感新鮮而有趣。牠們能在大埔潛大量繁殖，就是因為那裏有清潔的水源。我們真的要好好愛護環境啊！

那天，我們度過了一個既愉快而有教育意義的晚上。



餐後出發尋螢



親子樂悠悠

流浮山海邊透透看



開飯啦！



流浮山

家長興趣班

本校全年為家長舉行三個興趣班，分別是農曆新年吊飾班、雙色饅頭班及英語拼音班。



小精英店教的初級家長英語培訓課程



聖工導師正講解製作農曆新年吊飾的方法



家長正用心製作農曆新年吊飾



家長精勤的邊吃



多美濃的雙色饅頭製成啦！耶！